
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet mandag den. 24.08. 2022 kl. 09.30 
Afdeling 15002 Doktorhaven. 

 
 
 

Deltagere:  Afdelingsbestyrelsen    

                        Connie Nielsen                -  CN                          -   
                        Birthe Nissen                   -  BN 
                        Lis Kvistgaard                  -   LK 
                        Janne Thausig                 -   JT 
                              
   
                          
                        AKB Personale 
 Flemming Christiansen – FKC 
                        Søren Lillevang - SL 
  
 

SL: Bød velkommen.                                    

 

 

Dagsorden: 

 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 15. juni  2022. 

Punkt 2. Meddelelser fra formand og bestyrelse. 

Punkt 3. Meddelelser fra driften m.v. – Søren & Flemming. 

Punkt 4. Voksenelev Thomas – Status. 

Punkt 5. Status Budgetmøde. 

Punkt 6. Afdelingsmøde 5. september. 

Punkt 7. Andet/andre meddelelser. 

Punkt 8.       Eventuelt – Næste møde 12. oktober. 

 

 

 

 

 

 

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

 

Ingen bemærkninger, referat godkendt. 
 

Punkt 2.  Meddelelser fra formand/bestyrelsen. 



CN:  Kan vi ikke få sat noget på vores døre til skuerne, så det ikke larmer så meget når 
dørene bliver smækket i. 
 
FKC:  Alt kan lade sig gøre, og jeg undersøger sagen. 
 
CN:   Vaskemaskinen i nr. 15, hvornår bliver den skiftet? 
 
FKC:  Vi venter på tilbud, der kommer nye maskiner i de røde blokke til Januar. 
 
BN:   Niels køber mange nye maskiner? 
 
FKC:  Han skifter kun dem, der er slidte. 
 
CN:   Mange har spurgt til jeres mødetider? 
 
FKC:  Vi møder kl. 07.00 – 15.00  Mandag – Torsdag 
           Fredag kl. 07.00 – 14.30  

 

 

 

Punkt 3.Meddelelser fra driften ved Søren og Flemming. 

 

SL:  Sommeren er over os, men sommerferien har nu nået sin ende,og alle 

medarbejdere i AJKB Rødovre er nu ved at være landet igen. 

I Doktorhaven har der ikke været sket noget uforudset, så driften har klaret 

sig fint, og er nu alle mand i gang på ny. 

 

Niels fik en skade på sit håndled med en sav, men noget sytråd klarede 

ærterne, og ingen nerver tog skade, og det var det vigtigste. 

 

Der er lige nu intet nyt om byggeriet af ungdomsboligerne ved Rødovre 

Hallen, som ligger stille grundet sigende priser, men RK har givet en 3.årig 

disposition, hvilket i første omgang betyder at vi kan se tiden lidt an, men 

naturligvis starte hurtigst muligt, når økonomien tillader dette igen. 

 

Situationen omkring renovering af Doktorhaven, hvor de små lejemål MF i 

blok 1 – 4 påtænkes sammenlagt med de andre har ligeledes ringe vilkår, og er 

derfor også i venteposition, da dette uundværligt hænger sammen med andre 



muligheder i området, hvor plejehjemmets områder også er i spil, så økonomi 

og drift kan hænge bedre samen, men det er jo lige nu kun en vision, som ikke 

på nogen måder er vedtaget. 

 

KAB er i gang med en strukturomlægning af afdelinger i forskellige byer, hvor 

man omlægger den nuværende driftschef eller ejendomsleder model til en 

Kundechef model. 

Her kan AKB Rødovre naturligvis godt komme i spil, men det er i AKB 

Rødovres tilfælde Organisationsbestyrelsen der træffer valget, altså om den 

nuværende model skal lægges om til en ny struktur. 

Så valget om nu model vil i naturligvis høre nærmere om, ifald AKB Rødovre 

kommer på tale, hvilket nok vil forventes at sker i den nærmeste fremtid. 

 

FKC:   Der er på toilettet i nr. 2 opsat et handicap toiletsæde, og der vil komme 

et håndtag mere på toilettet i Bondehuset. 

 

FKC:  Der kommer i efteråret en tækkemand, og han skal tjekke Bondehuset 

tag. 

 

FKC:  Vi har fået opstribet vores parkeringspladser, og det er blevet rigtigt 

godt. 

 

FKC:  Flemming undersøger hvad det vil koste med en ny markise til 

Bondehuset. 

 

FKC:  Vi har fået fjernet alle de gamle cykler, der stod i vores kældre, så nu er 

der plads.   

 

 

 

  

Punkt 4. Voksenelev Thomas – Status. 

 

Vores fælles voksenelev Thomas, går det rigtigt god med. Han er her engang 

imellem, men for tiden er det mest skolen han er på. 

 



 

Punkt 5. Status budgetmøde. 

 

SL: Som bekendt holdt vi budgetgennemgang af budget -23 den 16. august i 

Bondehuset, og her blev vi enige om at huslejen pr. 1. januar 2023 stiger med 

2.99%. 

Som i nok kan huske vi talte om kr. 7000 der var sat af, som ikke umiddelbart 

stemte, dem har vi fundet, og derfor ændres huslejestigningen til 2.87%, et lille 

fald på 0.12%, men det har i jo nok intet imod. 

Så huslejen stiger nu med 2.87% og dette fremlægger SL på afdelingsmødet 

den. 5. september 2022 kl. 14.00 i Bondehuset. 

 

SL: Der er kommet et forslag til afdelingsmødet, som indeholder punkter som: 

Kraftig rengøring i mellemgang, kælderen, cykelrum, vaskerum, 

vindueskarme og fjernelse af edderkoppespind i opgange. Vi har mange 

tusinde små edderkopper i afdelingen, da vi ligger så nær søen, så det kan vi 

umuligt komme til livs. 

Der ønskes overdækning af cykler udenfor.  

Tørrerum:  

Her ønskes rummet aflåst, så andre ikke kan komme ind og hænge tøj op 

samtidig. 

PS: Jeg oplever at mit tøj forsvinder sporløst? 

 

Forslagsstiller Lise Lotte Petersen Doktorhaven 23. 

Forslaget er det eneste, og det er efter sigende opslået på tavlerne allerede. 

 

Vi medbringer stemmesedler til afdelingsmødet den. 5. september kl. 14.00, SL  

 

. 

 

Punkt 6. Andet/andre meddelelser  

 

Vores udflugt den. 08.09.2022  går i år til Dragør Havn, hvor vi spiser Frokost 

på Cafe Espersen. 

 

 



 

 

 

Punkt 7. Eventuelt –  

 

SL:    Næste AB møde den. 12. oktober 2022 kl. 9.30 i Bondehuset, hvor vores 

julefrokost 2022 på Rødovregård den 23. november skal drøftes. 

 

CN. 11.09.2022. 

 

 

 

 

 

 

 


